
( 

���
--====

�������::::._ -� -
1 

A 

I 

_ _-/ 

DETAIL A 

6 x śruba 6.0 x 30 TORX 30 

śruba M6 x 10 

nakrętka M6 

/ podkładka 6 

o 
co 
co 

30 

� Stopa transportowa 

1500 

02 partner: 

1)  rozpakowanie produktów
- rozpakować poszczególne elementy z opakowania
- zdemontować stopy transportowe przy nodze warsztatowej stołu!

2) montaż blatu
- przykręcić blat za pomocą ŚRUBY 6 X 30 TORX 30
- każda noga mocowana za pomocą 6 śrub
- umieszczenie nóg, patrz rysunek

3) montaż stojaka
- stojak mocowany jest do ramy nóg za pomocą 4 śrub M6 x 10 
+ 6 podkładek + nakrętek M6

700 

� . . ,, 
10 . . 

30 

. .. . .. .. .
.__ -

10 

o 

INSTRUKCJA MONTAŻU STOŁU WARSZTATOWEGO Z REGULOWANĄ PODSTAWĄ




